
Uniwersytet Komisji Edukacji Narodowej

w Krakowie

Biuro Współpracy z Absolwentami

Losy zawodowe absolwentów Uniwersytetu Komisji Edukacji Narodowej

Kierunek: matematyka

Rocznik 2023

RAPORT Z BADANIA

W badaniu wzięło udział 48 osób.

Płeć (1)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 kobieta  81% 39

2 mężczyzna  19% 9

Wiek w dniu wypełniania ankiety (2)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 wiek w latach: 25  38% 18

2 wiek w latach: 23  15% 7

3 wiek w latach: 26  10% 5

4 wiek w latach: 28  8% 4

5 wiek w latach: 24  6% 3

6 wiek w latach: 29  4% 2

7 wiek w latach: 22  4% 2

8 wiek w latach: 32  4% 2

9 wiek w latach: 30  4% 2

10 wiek w latach: 27  4% 2

11 wiek w latach: 53  2% 1

Obecne miejsce zamieszkania (3)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość
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1 kraj: Polska  33% 48

2 województwo: małopolskie  22% 32

3 miejscowość: Kraków  15% 22

4 województwo: śląskie  3% 5

5 województwo: dolnośląskie  3% 4

6 województwo: podkarpackie  2% 3

7 miejscowość: Bochnia  1% 2

8 miejscowość: Wrocław  1% 2

9 województwo: lubelskie  1% 1

10 województwo: opolskie  1% 1

11 województwo: mazowieckie  1% 1

12 województwo: świętokrzyskie  1% 1

13 miejscowość: Miechów  1% 1

14 miejscowość: Bytom  1% 1

15 miejscowość: Niepołomice  1% 1

16 miejscowość: Kudowa Zdrój  1% 1

17 miejscowość: ŁOSOSINA DOLNA  1% 1

18 miejscowość: Warszawa  1% 1

19 miejscowość: Janowice  1% 1

20 miejscowość: Dębica  1% 1

21 miejscowość: Żegocina  1% 1

22 miejscowość: Mielec  1% 1

23 miejscowość: Kielce  1% 1

24 miejscowość: Kąty  1% 1

25 miejscowość: Sierbowice  1% 1

26 miejscowość: Zamość  1% 1

27 miejscowość: Łazy  1% 1

28 miejscowość: Bańska Wyżna  1% 1

29 miejscowość: Opole  1% 1

30 miejscowość: Nowy Sącz  1% 1

31 miejscowość: Brzyszów  1% 1

32 miejscowość: Niedźwiedź  1% 1

33 miejscowość: Bielsko-Biała  1% 1

34 miejscowość: Dąbrowa Tarnowska  1% 1

Jak oceniasz spełnienie swoich oczekiwań przez ukończone studia? (4)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 bardzo dobrze  44% 21

2 dobrze  40% 19
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3 średnio  10% 5

4 źle  4% 2

5 słabo  2% 1

Czy ukończone studia dobrze przygotowały Cię do pracy? (5)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 raczej tak  58% 28

2 raczej nie  21% 10

3 zdecydowanie nie  8% 4

4 zdecydowanie tak  6% 3

5 nie wiem  6% 3

Czy uważasz że ukończone studia dają Ci dobrą szansę na rynku pracy? (6)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 raczej tak  54% 26

2 zdecydowanie tak  17% 8

3 raczej nie  17% 8

4 nie wiem  8% 4

5 zdecydowanie nie  4% 2

Co zdecydowało o wyborze ukończonego kierunku? (7)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 osobiste zainteresowania przedmiotem studiów  58% 38

2 gwarancja stałej i pewnej pracy  17% 11

3 kontynuacja tradycji rodzinnej  8% 5

4 przewidywane dobre dochody w tym zawodzie  5% 3

5 chęć zdobycia wyższego wykształcenia bez względu
na kierunek  5% 3

6
inne: Chęć poszerzenia wiedzy w zakresie
nauczania, aby w przyszłości założyć własną
działanlość.

 2% 1

7 inne: Zdobycie wiedzy zarówno merytorycznej o
przedmiocie jak i dydaktycznej  2% 1

8 inne: finansowe  2% 1

9 inne: konieczność uzyskania tytułu mgr do uczenia
w szkole ponadpodstawowej  2% 1

10 inne: jeden z niewielu sposobów na dostanie
uprawnień do wykonywania zawodu  2% 1
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Czy z perspektywy czasu wybrałbyś/wybrałabyś ponownie ten sam kierunek studiów?
(8)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 tak  65% 31

2 nie wiem  23% 11

3 nie  13% 6

Podaj przyczynę (9)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 oferta rynku pracy dla absolwentów tego kierunku
jest mało atrakcyjna  41% 7

2 program kształcenia nie spełnił moich oczekiwań  35% 6

3 kierunek studiów wybrałem/am przypadkowo
(nieprzemyślany wybór)  12% 2

4 inne: interesuje mnie wiele kierunków  6% 1

5 inne: Można wymieniać godzinami, ale na
pierwszym miejscu beznadziejna organizacja  6% 1

Czy poleciłbyś/poleciłabyś innym naszą uczelnię? (10)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 raczej tak  69% 33

2 zdecydowanie tak  13% 6

3 chyba nie  13% 6

4 zdecydowanie nie  6% 3

Czy w trakcie studiów podejmowałeś/podejmowałaś jakąś pracę? (11)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 tak  81% 39

2 nie  19% 9

Informacje na temat podejmowanej pracy (12)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 praca była związana z kierunkiem studiów  56% 22

2 wykonywałem wiele prac z czego co najmniej jedna
była związana z kierunkiem studiów  26% 10

3 praca nie była związana z kierunkiem studiów  18% 7

Jakiego rodzaju aktywność podejmowałeś/podejmowałaś w trakcie studiów? (13)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość
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1 nie podejmowałem/nie podejmowałam żadnej
aktywności  47% 29

2 praktyki, staże nadobowiązkowe (w kraju)  16% 10

3 działalność w Kole Naukowym  11% 7

4 wolontariat  5% 3

5 działalność w Samorządzie Studenckim  3% 2

6 działalność w stowarzyszeniu studenckim (np. NZS,
ZSP, AIESEC, AEGEE)  3% 2

7 treningi w Akademickim Związku Sportowym  3% 2

8 treningi w innym Klubie Sportowym  3% 2

9 członkostwo w chórze, zespole muzycznym  2% 1

10 inne: Korki  2% 1

11 inne: .  2% 1

12 inne: Praca jako nauczyciel  2% 1

13 inne: Nauka języków, rozwijanie pasji  2% 1

Czy planujesz wyjechać w przyszłości za granicę w celach zarobkowych? (14)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 nie  54% 26

2 chyba nie  31% 15

3 nie wiem  8% 4

4 raczej tak  6% 3

Czy zamierzasz założyć własną firmę w przyszłości? (15)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 nie wiem  31% 15

2 nie  21% 10

3 chyba nie  15% 7

4 tak  13% 6

5 raczej tak  13% 6

6 mam już firmę  8% 4

Jaki jest obecnie Twój status zawodowy? (16)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 jestem zatrudniony  65% 41

2 kontynuuję edukację na UP  16% 10

3 prowadzę działalność gospodarczą  11% 7

4 mam wkrótce zapewnioną pracę  2% 1

5 kontynuuję edukację na innej uczelni  2% 1
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6 nie pracuję ale poszukuję pracy  2% 1

7 nie pracuję i nie poszukuję pracy  2% 1

8 inne: udzielam korepetycji  2% 1

Przyszłe miejsce zatrudnienia (17)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 branża: Edukacja, szkolenia  20% 1

2 stanowisko: Nauczyciel  20% 1

3 miasto: Wrocław  20% 1

4 województwo: dolnośląskie  20% 1

5 kraj: Polska  20% 1

Data podjęcia pierwszej stałej pracy (18)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 miesiąc: 9  32% 18

2 rok: 2023  20% 11

3 rok: 2021  11% 6

4 rok: 2024  5% 3

5 rok: 2020  5% 3

6 miesiąc: 7  5% 3

7 rok: 2018  4% 2

8 miesiąc: 10  4% 2

9 rok: 1995  2% 1

10 rok: 2019  2% 1

11 rok: 2014  2% 1

12 miesiąc: 12  2% 1

13 miesiąc: 1  2% 1

14 miesiąc: 8  2% 1

15 miesiąc: 5  2% 1

16 miesiąc: 11  2% 1

Dane obecnie wykonywanej pracy (19)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 kraj: Polska  20% 28

2 stanowisko: Nauczyciel  17% 24

3 branża: Edukacja, szkolenia  15% 21

4 województwo: małopolskie  14% 20

5 miejscowość: Kraków  12% 17
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6 województwo: śląskie  3% 4

7 branża: Bankowość i finanse  2% 3

8 województwo: podkarpackie  1% 2

9 branża: Turystyka i rekreacja  1% 1

10 branża: Informatyka/IT  1% 1

11 branża: Administracja biurowa  1% 1

12 branża: Nauka i rozwój techniki  1% 1

13 stanowisko: Specjalista ds. zarządzania ryzykiem  1% 1

14 stanowisko: Księgowy i analityk funduszy  1% 1

15 stanowisko: Konsultant  1% 1

16 stanowisko: Obsługa klienta  1% 1

17 województwo: opolskie  1% 1

18 województwo: lubelskie  1% 1

19 miejscowość: Bielsko-Biała  1% 1

20 miejscowość: Ruda Śląska  1% 1

21 miejscowość: Sosnowiec  1% 1

22 miejscowość: Nowy Żmigród  1% 1

23 miejscowość: opole  1% 1

24 miejscowość: Bochnia  1% 1

25 miejscowość: Zamość  1% 1

26 miejscowość: Mielec  1% 1

27 miejscowość: Stare Bystre  1% 1

28 miejscowość: Nowy Sącz  1% 1

29 miejscowość: Częstochowa  1% 1

Forma zatrudnienia (20)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 umowa o pracę na czas nieokreślony  43% 12

2 umowa o pracę na czas określony  39% 11

3 umowa o pracę na zastępstwo  14% 4

4 umowa o pracę na okres próbny  4% 1

Średnia liczba godzin pracy w ciągu jednego tygodnia (21)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 ilość godzin tygodniowo: 40  25% 7

2 ilość godzin tygodniowo: 25  14% 4

3 ilość godzin tygodniowo: 24  11% 3

4 ilość godzin tygodniowo: 23  7% 2
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5 ilość godzin tygodniowo: 50  4% 1

6 ilość godzin tygodniowo: 27-30  4% 1

7 ilość godzin tygodniowo: 33  4% 1

8 ilość godzin tygodniowo: 35  4% 1

9 ilość godzin tygodniowo: 20  4% 1

10 ilość godzin tygodniowo: 12  4% 1

11 ilość godzin tygodniowo: 22  4% 1

12 ilość godzin tygodniowo: 26  4% 1

13 ilość godzin tygodniowo: 30  4% 1

14 ilość godzin tygodniowo: 27  4% 1

15 ilość godzin tygodniowo: 45  4% 1

16 ilość godzin tygodniowo: 15  4% 1

Jak długo poszukiwałeś/poszukiwałaś pracy? (22)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 poniżej 1 miesiąca  54% 15

2 nie poszukiwałem/nie poszukiwałam pracy
(inicjatywa pracodawcy, praktyki, inne)  29% 8

3 1 - 3 miesiące  7% 2

4 4 - 6 miesięcy  7% 2

5 Powyżej 6 miesięcy  4% 1

Czy obecna praca stanowi kontynuację pracy wykonywanej podczas studiów? (23)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 tak  57% 16

2 nie  43% 12

Czy obecnie wykonywana praca jest związana z ukończonym kierunkiem na UP? (24)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 tak  82% 23

2 trudno powiedzieć  11% 3

3 nie  7% 2

Czy uzyskane wykształcenie na UP było pomocne w przyjęciu do pracy? (25)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 tak  64% 18

2 raczej tak  21% 6

3 raczej nie  7% 2

1.04.2025, 08:42 Ankieta dla absolwentów - etap: 1 - Raporty zbiorcze

https://kariery.uken.krakow.pl/print_admin.php?page=ankieta_absolwent&run=raporty_zbiorcze&pid=&sent=1&no_title=1&kierunek=20&rodzaj=… 8/12



4 nie  4% 1

5 nie wiem  4% 1

Czy w obecnie wykonywanej pracy wykorzystujesz wiedzę, umiejętności i kompetencje
społeczne uzyskane na studiach? (26)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 tak, częściowo  68% 19

2 w dużym stopniu  25% 7

3 raczej nie  4% 1

4 nie  4% 1

Czy wykonywałeś/wykonywałaś wcześniej pracę związaną z ukończonym kierunkiem?
(27)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 tak i dalej ją wykonuję  89% 25

2 nie wykonywałem/nie wykonywałam takiej pracy
ale zamierzam  11% 3

Czy obecnie wykonywana praca znajduje się w miejscu stałego zamieszkania? (28)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 tak  75% 21

2 nie  25% 7

Czy praca wykonywana podczas studiów stanowiła atut przy przyjęciu do pracy? (29)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 tak  39% 11

2 raczej nie  18% 5

3 nie wiem  14% 4

4 chyba tak  11% 3

5 nie pracowałem podczas studiów  11% 3

6 nie  7% 2

Proszę podać średnie miesięczne wynagrodzenie netto ("na rękę") z uwzględnieniem
premii i dodatków (30)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 3501 - 4000 zł  21% 6

2 4501 - 5000 zł  18% 5

3 5501 - 6000 zł  18% 5
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4 Powyżej 6000zł  18% 5

5 4001 - 4500 zł  11% 3

6 3001 - 3500 zł  7% 2

7 1501 - 2000 zł  4% 1

8 2501 - 3000 zł  4% 1

Czy rozpoczynając pracę w obecnej firmie zostałeś/zostałaś na wstępie poddany
doszkoleniu? (31)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 nie, posiadałem/posiadałam pełne przygotowanie  43% 12

2 tak, przeszedłem/przeszłam niewielkie doszkolenie  36% 10

3 tak, przeszedłem/przeszłam większe doszkolenie  14% 4

4 tak, przeszedłem/przeszłam pełne doszkolenie  7% 2

Czy planujesz w przyszłości zmienić pracę? (32)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 jeśli natrafię na świetną ofertę  46% 13

2 raczej tak  25% 7

3 raczej nie  21% 6

4 tak  4% 1

5 nie  4% 1

Które kryteria brałeś/brałaś pod uwagę przy wyborze miejsca pracy? (33)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 praca zgodna z wykształceniem  15% 18

2 lokalizacja firmy  12% 14

3 zainteresowania zawodowe  12% 14

4 dobra atmosfera w pracy  11% 13

5 stabilność / pewność pracy  11% 13

6 możliwość rozwoju zawodowego  8% 10

7 samodzielne stanowisko  8% 10

8 wysokość zarobków  7% 8

9 możliwość awansu  3% 4

10 pakiet socjalny  3% 4

11 elastyczny czas pracy  3% 4

12 satysfakcjonujący zakres obowiązków  3% 3

13 prestiż firmy  2% 2

14 nie miałem wyboru  2% 2
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15 dobre warunki lokalowe  1% 1

W jaki sposób poszukiwałeś/poszukiwałaś pracy? (34)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 ogłoszenia w Internecie  66% 21

2 rodzina, znajomi  16% 5

3 inne: Kuratorium oświaty  3% 1

4 inne: nie szukałam  3% 1

5 inne: Strona kuratorium  3% 1

6 inne: 181  3% 1

7 inne: Nie szukałem.  3% 1

8 inne: strona rządowa  3% 1

W jaki sposób znalazłeś/znalazłaś pracę? (35)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 ogłoszenia w Internecie  68% 19

2 rodzina, znajomi  18% 5

3 inne: Strona kuratorium  4% 1

4 inne: Tak jak to jest napisane w punkcie 33  4% 1

5 inne: Otrzymałem propozycję pracy na praktykach.  4% 1

6
inne: Zostałam polecona i dostałam telefon w
jednej, a w drugiej odbywałam praktyki i tak
zostałam.

 4% 1

Czy przeprowadziłbyś/przeprowadziłabyś się, jeżeli wymagałoby tego odpowiadające
Twoim oczekiwaniom stanowisko pracy? (36)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 nie  57% 16

2 tak  43% 12

Informacje dotyczące działalności gospodarczej (37)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 miejsce prowadzenia - kraj: Polska  17% 3

2 rok rozpoczęcia: 2023  11% 2

3 miesiąc rozpoczęcia: 8  11% 2

4 miejsce prowadzenia - miejscowość: Kraków  11% 2

5 rok rozpoczęcia: 2024  6% 1

6 miesiąc rozpoczęcia: 1  6% 1
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7 przedmiot działalności: Edukacja  6% 1

8 przedmiot działalności: Pozaszkolne formy
edukacyjne  6% 1

9 przedmiot działalności: Matematyka  6% 1

10 miejsce prowadzenia - miejscowość: Online  6% 1

11 miejsce prowadzenia - województwo: dolnośląskie  6% 1

12 miejsce prowadzenia - województwo: nie dotyczy  6% 1

13 miejsce prowadzenia - województwo: małopolskie  6% 1

Czy firma zatrudnia pracowników? (38)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 firma zatrudniająca pracowników  67% 2

2 firma jednoosobowa  33% 1

W jakim przedziale mieszczą się miesięczne dochody brutto jakie przynosi działalność
gospodarcza? (39)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 4001 - 4500 zł  33% 1

2 Powyżej 6000zł  33% 1

3 nie udzielę informacji  33% 1

Jak długo poszukujesz pracy? (40)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 powyżej 6 miesięcy  100% 1

Z jakich źródeł korzystasz szukając zatrudnienia? (41)

Lp Odpowiedź Wykres Ilość

1 Urząd Pracy  50% 1

2 ogłoszenia w Internecie  50% 1
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